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AFRICAN DEVELOPMENT 
FOUNDATION 

Public Quarterly Meeting of the Board 
of Directors 

AGENCY: United States African 
Development Foundation. 
ACTION: Notice of meeting. 

SUMMARY: The U.S. African 
Development Foundation (USADF) will 
hold its quarterly meeting of the Board 
of Directors to discuss the agency’s 
programs and administration. 
DATES: The meeting date is Wednesday, 
November 30, 2016, 9:00 a.m. to 12:00 
p.m. 
ADDRESSES: The meeting location is 
1400 I St NW., Suite 1000, Washington, 
DC 20005. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Jason Parker, 202–233–8800. 

Authority: Public Law 96–533 (22 U.S.C. 
290h). 

Dated: November 21, 2016. 
Doris Mason Martin, 
General Counsel. 
[FR Doc. 2016–28423 Filed 11–25–16; 8:45 am] 

BILLING CODE 6117–01–P 

DEPARTMENT OF AGRICULTURE 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

November 22, 2016. 
The Department of Agriculture has 

submitted the following information 
collection requirement(s) to OMB for 
review and clearance under the 
Paperwork Reduction Act of 1995, 
Public Law 104–13. Comments are 
required regarding (1) whether the 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; (2) the accuracy of the 
agency’s estimate of burden including 

the validity of the methodology and 
assumptions used; (3) ways to enhance 
the quality, utility and clarity of the 
information to be collected; and (4) 
ways to minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology. 

Comments regarding this information 
collection received by December 28, 
2016 will be considered. Written 
comments should be addressed to: Desk 
Officer for Agriculture, Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Office of Management and Budget 
(OMB), New Executive Office Building, 
725–17th Street NW., Washington, DC 
20502. Commenters are encouraged to 
submit their comments to OMB via 
email to: OIRA_Submission@
OMB.EOP.GOV or fax (202) 395–5806 
and to Departmental Clearance Office, 
USDA, OCIO, Mail Stop 7602, 
Washington, DC 20250–7602. Copies of 
the submission(s) may be obtained by 
calling (202) 720–8958. 

An agency may not conduct or 
sponsor a collection of information 
unless the collection of information 
displays a currently valid OMB control 
number and the agency informs 
potential persons who are to respond to 
the collection of information that such 
persons are not required to respond to 
the collection of information unless it 
displays a currently valid OMB control 
number. 

Farm Service Agency 

Title: Application for Payment of 
Amounts Due Persons Who Have Died, 
Disappeared or Declared Incompetent. 

OMB Control Number: 0560–0026. 
Summary of Collection: Representa- 

tives or survivors of persons who die, 
disappear, or are declared incompetent 
must be afforded a method of obtaining 
any payment intended for the person. 7 
CFR 707 provides that form, FSA–325, 
be used as the form of application for 
person desiring to claim such payments. 
It is necessary to collect information 
recorded on FSA–325 in order to 
determine whether representatives or 
survivors of a person are entitled to 
receive payments earned by a person 
who dies, disappears, or is declared 
incompetent before receiving the 
payments due. 

Need and Use of the Information: FSA 
will collect information to determine if 
the survivors have rights to the existing 
payments or to the unpaid portions of 
the person’s payments. Survivors must 
show proof of death, disappearance, or 
incompetency. 

Description of Respondents: 
Individuals or households. 

Number of Respondents: 2,000. 
Frequency of Responses: Reporting: 

Other (when necessary). 
Total Burden Hours: 3,000. 

Ruth Brown, 
Departmental Information Collection 
Clearance Officer. 
[FR Doc. 2016–28477 Filed 11–25–16; 8:45 am] 

BILLING CODE 3410–05–P 

DEPARTMENT OF AGRICULTURE 

Submission for OMB Review; 
Comment Request 

November 21, 2016. 
The Department of Agriculture has 

submitted the following information 
collection requirement(s) to OMB for 
review and clearance under the 
Paperwork Reduction Act of 1995, 
Public Law 104–13. Comments are 
requested regarding (1) whether the 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; (2) the accuracy of the 
agency’s estimate of burden including 
the validity of the methodology and 
assumptions used; (3) ways to enhance 
the quality, utility and clarity of the 
information to be collected; and (4) 
ways to minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology. 

Comments regarding this information 
collection received by December 28, 
2016 will be considered. Written 
comments should be addressed to: Desk 
Officer for Agriculture, Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Office of Management and Budget 
(OMB), OIRA_Submission@omb.eop.gov 
or fax (202) 395–5806 and to 
Departmental Clearance Office, USDA, 
OCIO, Mail Stop 7602, Washington, DC 
20250–7602. Copies of the 
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submission(s) may be obtained by 
calling (202) 720–8958. 

An agency may not conduct or 
sponsor a collection of information 
unless the collection of information 
displays a currently valid OMB control 
number and the agency informs 
potential persons who are to respond to 
the collection of information that such 
persons are not required to respond to 
the collection of information unless it 
displays a currently valid OMB control 
number. 

Food and Nutrition Service 

Title: Review of Child Nutrition Data 
& Analysis for Program Management. 

OMB Control Number: 0584–NEW. 
Summary of Collection: The Richard 

B. Russell National School Lunch Act of 
1946 (42 U.S.C. 1751 et seq.), and the 
Child Nutrition Act of 1966 (42 U.S.C. 
1771 et seq.) provide the legislative 
authority for the Food and Nutrition 
Service (FNS) to administer the National 
School Lunch Program (NSLP) and the 
School Breakfast Program (SBP). These 
programs provide Federal financial 
assistance and USDA Foods to public 
and non-profit private schools and 
residential childcare institutions to 
facilitate serving meals that meet 
nutritional standards. In accordance 
with Federal regulations, School Food 
Authorities (SFA) collect a range of 
required and reported basic data 
elements that the States and FNS use to 
monitor program reach, efficiency, and 
implementation, but they also collect 
additional data, which the SFAs need to 
manage their own operations. SFAs and 
States have migrated from paper-based 
processes to Management Information 
Systems (MIS) of varying levels of 
sophistication for the management of 
their data. FNS is conducting the 
Review of Child Nutrition Data and 
Analysis for Program Management 
Study to document the current status of 
the SFAs’ and the State’s NSLP/SBP 
MIS. 

Need and Use of the Information: The 
data collected from this voluntary study 
will be used to evaluate the available 
data elements that State agencies and 
SFAs collect for the operation of the 
NSLP and SBP. FNS will use the results 
of this study to identify specific data 
elements that could improve and 
streamline reporting to FNS to improve 
program oversight. The information 
gathered from the study will also be 
used to provide technical assistance to 
State agencies and SFAs and to develop 
MIS best practices. 

Description of Respondents: State, 
Local, or Tribal Government. 

Number of Respondents: 4,382. 

Frequency of Responses: Reporting: 
Other (once). 

Total Burden Hours: 2,712. 

Ruth Brown, 
Departmental Information Collection 
Clearance Officer. 
[FR Doc. 2016–28414 Filed 11–25–16; 8:45 am] 

BILLING CODE 3410–30–P 

DEPARTMENT OF AGRICULTURE 

National Agricultural Statistics Service 

Notice of Intent To Request Revision 
and Extension of a Currently Approved 
Information Collection 

AGENCY: National Agricultural Statistics 
Service, USDA. 
ACTION: Notice and request for 
comments. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, this 
notice announces the intention of the 
National Agricultural Statistics Service 
(NASS) to request revision and 
extension of a currently approved 
information collection, the Aquaculture 
Surveys. Revision to burden hours will 
be needed due to changes in NASS 
estimates programs, target population 
sizes, sampling designs, and/or content 
of questionnaires. 
DATES: Comments on this notice must be 
received by January 27, 2017 to be 
assured of consideration. 
ADDRESSES: You may submit comments, 
identified by docket number 0535–0150, 
by any of the following methods: 

• Email: ombofficer@nass.usda.gov. 
Include the docket number above in the 
subject line of the message. 

• Efax: (855) 838–6382. 
• Mail: Mail any paper, disk, or CD– 

ROM submissions to: David Hancock, 
NASS Clearance Officer, U.S. 
Department of Agriculture, Room 5336 
South Building, 1400 Independence 
Avenue SW., Washington, DC 20250– 
2024. 

• Hand Delivery/Courier: Hand 
deliver to: David Hancock, NASS 
Clearance Officer, U.S. Department of 
Agriculture, Room 5336 South Building, 
1400 Independence Avenue SW., 
Washington, DC 20250–2024. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: R. 
Renee Picanso, Associate Administrator, 
National Agricultural Statistics Service, 
U.S. Department of Agriculture, (202) 
720–4333. Copies of this information 
collection and related instructions can 
be obtained without charge from David 
Hancock, NASS—OMB Clearance 
Officer, at (202) 690–2388 or at 
ombofficer@nass.usda.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: 
Title: Aquaculture Surveys. 
OMB Control Number: 0535–0150. 
Expiration Date: June 30, 2017. 
Type of Request: Intent to seek 

approval to revise and extend a 
currently approved information 
collection for a period of three years. 

Abstract: The primary objective of the 
National Agricultural Statistics Service 
is to prepare and issue state and 
national estimates of crop and livestock 
production, prices, and disposition. The 
Aquaculture Surveys program produces 
estimates at the national level on both 
trout and catfish. Survey results are 
used by government agencies and others 
in planning farm programs. 

The trout survey includes inventory 
counts, sales (dollars, pounds, and 
quantities), percent of product sold by 
outlet at the point of first sale, number 
of fish raised for release into open 
waters, and losses. The catfish surveys 
include inventory counts, water surface 
acreage used for production, sales 
(dollars, pounds, and quantities), and 
losses. 

• Twenty-five states are in the Trout 
Production Survey. In January, data are 
collected in the selected states that 
produce and either sell or distribute 
trout. State, federal, tribal, and other 
facilities where trout are raised for 
conservation, restoration, or recreational 
purposes are included in the survey. 

• Nine states are in the Catfish 
Production Survey. Data are collected 
from farmers in January for inventory, 
water surface acreage, and previous year 
sales. In addition, farmers in the three 
major catfish producing states are 
surveyed in July for mid-year inventory 
and water surface acreage. 

• The surveys conducted in Florida, 
Hawaii, and Pennsylvania are 
conducted under cooperative 
agreements with each of these states. 

• All of the surveys conducted under 
this approval will have voluntary 
reporting, with the exception of the 
Pennsylvania survey. The Pennsylvania 
State Government requires producers to 
respond to this survey. 

The Catfish Feed Deliveries and 
Catfish Processing surveys that are 
present in the current information 
collection were discontinued due to 
budget sequestration in 2013. The 
information that was collected by these 
two surveys is now being collected and 
published by the Catfish Institute in 
their bimonthly publication Catfish 
Journal. 

Authority: These data will be 
collected under the authority of 7 U.S.C. 
2204(a). Individually identifiable data 
collected under this authority are 
governed by Section 1770 of the Food 
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